
 

CORRECCIÓN CIENCIAS SOCIAIS 

 

Páx 107 exercicios 1, 2, 3 e 5 

 

1.Guerra Civil é aquela na que loitan  entre si persoas dun mesmo país. 

 

2. Causas: descontento conservdor  coas reformas da República e os 

enfrentamentos violentos entre grupos extremistas. 

Consecuencias: morte dunha parte importante da poboación, exilio de miles 

de republicanos, destrucción e empobrecemento do país, implantación da 

ditadura franquista. 

 

3. A autarquía, ata finais dos anos cincuenta, foi unha época de illamento 

internacional. España tivo que autobastecerse e iso provovou a escaseza e o 

racionamento dos alimentos básicos. A represión contra os adversarios 

políticos foi moi intensa. 

 A política de desenvolvemento, durante os anos sesenta e setenta, rompe o 

illamento e favorece o desenvolvemento económico. A ditadura mantuvo o seu 

inmovilismo político, pero o nivel de benestar e consumo das clases medias 

melorou moito. A grande afluencia de turismo estranxeiro contribuíu á 

modernización dos costumes. 

 

5. Clandestinidade: condición de secreto ou oculto, especialmente por medo á 

lei. 

Autarquía: política económica dun Estado que intenta abastacerse cos seus 

propios recursos. 


